

боким прискорбием командование части, где проходил службу Ваш сын Фарид, вынуждено сообщить Вам о том, что, выполняя свой служебный и интернациональный долг перед Родиной на территории ДРА, проявив мужество и героизм, Ваш сын, младший сержант Шакиров Фарид Рафикович, был тяжело ранен и умер 4 июня 1985 года.

Это случилось около 15-ти часов дня. Мятажники открыли сильный огонь из миномётов и стрелкового оружия по пункту постоянной дислокации части. Одной из разорвавшихся мин были ранены сослуживцы Вашего сына. Фарид бросился оказывать им помощь. Во время оказания медицинской помощи одному из товарищей Фарид был тяжело ранен осколком разорвавшейся рядом мины. Его немедленно эвакуировали в госпиталь, где самые квалифицированные и опытные врачи боролись за жизнь Вашего сына, но рана

оказалась смертельной, и 4 июня 1985 года он умер...

Он всегда был честным и отзывчивым товарищем, дисциплинированным и исполнительным воином.

Примите нашу большую командирскую благодарность за воспитание Вашего сына – достойного защитника нашей любимой Родины.

Примите наше искреннее соболезнование и сочувствие по поводу постигшего Вас горя.

С глубоким уважением к Вам

Командир в/ч пп 86997...

Зам.командира по политчасти...»

11 июня 1985 года младшего сержанта Шакирова Ф.Р. похоронили в родной деревне. На могиле его установлен мраморный памятник. Одна из улиц в деревне названа именем Фариды Шакирова. Могилу сына навещает его мать, Самсикомар Абдулвалеевна, и сестра Фариды Гайнинамал...

ЮРЧЕНКО ВАДИМ ЮРЬЕВИЧ

2.12.64—2.09.85

гвардии младший сержант

Уроженец г.Магнитогорск Челябинской области. Украинец. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Мать – Новохатько Нина Михайловна.

Отчим – Новохатько Александр Семёнович.

В Афганистане – командир отделения (в/ч пп 44585).

После окончания 8-го класса магнитогорской средней школы № 56 поступил в СГПТУ № 13 г.Магнитогорск. Окончив СГПТУ № 13, работал подручным сталевара в третьем мартеновском цехе ММК.

23 апреля 1984 года Ленинским РВК г.Магнитогорск Челябинской области был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С октября 1984 года – Афганистан.

2 сентября 1985 года умер от полученного в бою тяжёлого ранения.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 5 февраля 1986 года был награждён орденом Красной Звезды № 3772893 (посмертно).

Указом от 28 декабря 1988 года был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационалисту» и нагрудным знаком «Воину-интернационалисту».

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 года был награждён (посмертно) медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

Похоронен на Левобережном кладбище г.Магнитогорск Челябинской области.

Родители Юрченко В.Ю. проживают в г.Магнитогорск Челябинской области.

